

# 每吨升至480元 煤价悄悄涨了

## 据分析,春节过后价格将回落

本报枣庄12月12日讯

(记者 杨兵三) 枣庄市是山东省重要的煤炭基地,煤炭也是枣庄的支柱产业之一,煤炭市场的价格关系着枣庄的城市命脉,也关系着市民们的生活。进入冬季后,有较大

一部分人依靠煤炭取暖。

12日,记者从枣庄市煤炭工业局了解到,煤炭价格今年的行情不太景气,去年同期价格为每吨580元左右,从1至9月份连续9个月持续下降,7月份一度降至每吨400

元。近期价格略有上涨,11月份每吨煤炭的均价为470元,进入12月份每吨煤炭的均价上涨到了480元,每吨均价上涨了10元左右。

据煤炭局工作人员介绍,由于燃煤取暖,电厂煤炭进行

煤炭储备且消耗量大等原因,煤炭价格在入冬后,春节前都会有小幅上升,春节过后可能会出现下滑,除2012年入冬后没有上涨外,其余年份一般都会出现年底价格上涨趋势,今年如前近几年一样,在春

节前会出现的上涨。但当春节过后,随着取暖燃煤量的减少等原因,煤炭消耗量减小,煤炭价格会有小幅下降。据了解,全国煤炭行业整体产能过剩,价格下滑可能是一个趋势。

## 市中青年创业有了实践基地

本报枣庄12月12日讯(记者 李泳君 通讯员 夏婷 梁鲁)

11日下午,市中区YBC青年创业实践基地授牌仪式在山东冠宇农业科技有限公司举行,基地是由市中区YBC打造的青年创业平台。是青年实践交流活动的主要场所,旨在为青年创业提供商业实践机会,通过场地支持、导师辅导等服务,使创业青年在创业实践的环境中增长才干、拓展市场、积累经验。

在参观食用菌大棚和培菇房的过程中,YBC市中工作站任伟站长对参与创业实践的大学生进行优惠政策宣传,询问创业难题,并表示将为其提供最良好的保障服务。



## 冬日送暖

日前,济宁银行枣庄分行、汉庭酒店枣庄区域连锁店等六家爱心单位的员工结伴来到枣庄儿童福利院慰问,他们在工作人员带领下与孩子们谈心聊天、互动游戏,并为孩子们带去了尿不湿、卫生纸、洗衣液等物品。

代婵婵 摄影报道

## 珠算回课本难 入兴趣班有戏

本报枣庄12月12日讯(记者 杨霄)

近日,具有1800年历史的珠算申遗成功。在十年前就已经退出小学课本的珠算,有望将通过学生社团重新进入小学校园,部分对珠算感兴趣的小学生还报名参加了课外珠心算课程。

在2001年教育部颁发的《义务教育数学课程标准》中,珠算被取消。80后张女士告诉记者,“我们小的时候都会学打算盘,商场里的售货员、单位的会计也都用算盘算账,而现在基本上听不到‘噼啪噼啪’清脆的打算盘声了,现在的孩子根本不知道算盘是什么样的。”

记者了解到,随着珠算申遗成功,有些学校考虑将珠算列入学校社团兴趣班,希望感兴趣的学生可以进行学习。同时,珠心算作为珠算的一种延伸,珠心算课程受到家长们的关注。“社会是不断向前发展的,既然已经有更方便快捷的计算器,为什么还非要使用算盘呢?”李女士是枣庄市中区一保险公司的会计,对于计算器为自己工作带来的便利,她觉得算盘现在没有使用的必要性了。不少小学老师对珠算重新回归课本也并不看好。但记者在采访中了解到,现在已有不少小学希望能将珠算课程列入学校社团兴趣班中。



山东档案馆  
山东图书馆

山东博物馆  
山东美术馆

十艺节 “新六艺”  
十艺节 “新六艺”

纪念银条套装礼盒  
巨幅报纸珍藏礼盒

### ● “好客山东”今年送啥?首选“新六艺”

十艺节是今年山东最隆重的文化盛事,公司、单位之间走访特别是馈赠外省亲友,包含唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票的“新六艺”纪念银条套装礼盒,无疑是您的最佳选择。

### ●潘鲁生创意“新六艺”,堪称艺术巨制

山东省文联主席、著名艺术家潘鲁生创意出品,赵芳廷、刘文健等联手绘画创作,把十艺节主要比赛、演出项目舞蹈、音乐、戏剧、曲艺、书画和杂技归纳为“新六艺”,堪称艺术巨制。

### >>第十届中国艺术节“新六艺”纪念银条套装礼盒

第十届中国艺术节组委会授权中国邮政集团公司倾情打造,齐鲁传媒集团荣誉出品,Ag.999纯银打造,每个套装6条银条,每条15克,共计90克,外加中国邮政集团公司发行的唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票,该套装礼盒作为十艺节的首选珍藏品,具有巨大的升值潜力。

====全国统一发行价: 2080元

### >>第十届中国艺术节“新六艺”巨幅报纸珍藏礼盒

山东省内出版的第一张国内最大尺幅(1.51米×0.51米)的报纸,具有历史收藏价值,画面由潘鲁生创意出品、赵芳廷等绘画设计,颇具艺术水准。巨幅报纸的主题是“新六艺”,计6张,作者签章。

====全国统一发行价: 198元

收藏热线: 18863261529 18863261516

抢购地址: 枣庄市市中区振兴中路16号,7天连锁酒店三楼

齐鲁晚报·今日枣庄编辑部

